

## Errata

**Processo Licitatório n° 005/2024**  
**Dispensa n° 005/2024**

**Esta errata refere-se a correção de erro material referente a data de abertura das propostas no item 1.**

**Objeto da errata: Erro material**

- **Onde se lê:**

1- RECEBIMENTO E ABERTURA DO ENVELOPE

A entrega da proposta e documentação de habilitação a serem verificados pelo Agente de Contratação e sua equipe de Licitação, na data, horário e local seguinte:

Data: 20 de **agosto** de 2.024 Hora: 10:00 horas

Local: Consorcio de Saneamento Básico Central de Minas - CORESAB/MG

**O correto é ler-se:**

1- RECEBIMENTO E ABERTURA DO ENVELOPE

A entrega da proposta e documentação de habilitação a serem verificados pelo Agente de Contratação e sua equipe de Licitação, na data, horário e local seguinte:

Data: 20 de **agosto** de 2.024 Hora: 10:00 horas

Local: Consorcio de Saneamento Básico Central de Minas - CORESAB/MG

Ressaltamos que tal erro não traz prejuízo à disputa, nem elaboração da proposta, uma vez que a publicação no site e o item 1.2 do referido processo está com a data correta.